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Nr. Losungshinweise Aufgabe | BE
1.1 fk'(x)=%(3x2+2kx+15); fk"(x)=%(6x+2k); fk"'(x)=%; 6
£7()=0b 6x+2k=0b x, =- & £7(- 5)=%1 0p W
3 2 23 3 3
R L
3" 8¢ 27 9 3 g 108 8 8 3108 8
1.2 2 2 A 2 4
- % =-15p 1?‘;-&%5__ 156 - X 415 15p K, =9k, =-9
3 8&3 3 g 24" 8
131 Sy(0; %); f(5)=0; (x3- 9x2+15x+25):(x- 5)=x*- 4x- 5 6
x*-4x-5=0P X WD X, =5; X, =-1
132 f'(x):%(Bx2 - 18x +15); 7 (x) =%(6X- 18); 6
f¢x)=0bp %(3x2- 18x+15)=0P x°- 6x+5=0b X, =5 x, =1
f (1)—-%<OD H( 4); (5)—E>OD T(5; 0)
133 Ttqx)=0p %(6x— 18)=0Pb x, =3 4
f(x) <0 fur x <3; d.h. G ist rechtsgekrimmt fir x1 ]-¥; 3]
f(x) >0 fur x>3; d.h. G ist linksgekriimmt fir x1 [3; +¥[
1.3.4 ||x -15| -1 0 1 2 3 4 5 6 4
f) |-2,64| 0 [313] 4 338| 2 |063| 0 |o088
i)
-z }in g 1z 3 4 4 :
A= d(x)dx— —(x - 9x? +15x+25)—dx—— - 3x* +15=-+25x;; =
le 8e4 2 fl_l
4 _1\2
:125— 3>63+155 +255 - (( D° 3(-1)3+15ﬂ-25)3 1 108 =13,5




2.1 n 4 5 4
244 \Inmn)|s 3 |26 [2,43 2,33 5
‘h(x))
\\w-w__.,
M ———
‘-‘_‘_\\ 1
54 3 2 1 i 2 3 4 5
>
2.2 1 2
4n n+-)
im o34
n 2n' 1 n n(2_ 7)
2:3 Annahme: h, ist monoton fallend: an+l, 4(n+1)+1b 1>-5(w) >
2n-1 2(n+1)-1
24.1 |D,=R{0,5} 2
2.4.2 - - 5
lim h(X) = ||mM = ||m3—4h =-¥
X® 05 h®02(0,5- h)-1 heo -2h
lim h(x) =lim 202N +1_ . 3+4h_,
X® 0,5 heo2(0,5+h)-1 heo +2h
x = 0,5 ist eine Polstelle mit Vorzeichenwechsel
2.4.3 |Asymptoten x=0,5 undy =2 2
2.4.4 |h(0) =-1; h(1) =5; Graph siehe Teilaufgabe 2.1 1
3.1 o _ _3 7
Vo = 3b>>h =3b*h mit 4b+4x3b+4h =3P h—z- 4b
3 9 U, 3 €
V(b) =3b%(2- 4b) ==h?- 12b%; Dy = 0~ g
(b) (4 ) 2 v= P68
32 v =§b- 36b%: V'(b)=0b 9b(%- 4b)=0b b, =01 D b, =é 6
V) =2- 720 v (E)=- 2<0b rel Maximum(E; —)
2 8 2 8 256
limV(b)=0; lim V(b)=0; V(E): 3 » 0,012 (m®) ist ein absolutes Maximum
b® 0 bé% 8 256
Summe Aufgabe || 75




Nr. Losungshinweise Aufgabe I BE
11 80 @406 2
h: x = $37+1 §-17;
ézz éoz
1.2 2 40 ae4t') 3
r —9 1. = —159 P Richtungsvektoren ll.lh und - l'Jgder Geraden hund g
éo 2 éo 2
sind linear abhangig
80 ®20 a0 1m=125
637=C1 7+ leb b m=2 b Widerspruch P BI gbP g und h echt parallel
ézg ésg méog S
1. P P
3 Uuur Ui a3-ad 881 aS 6
ABoA,C=0P ¢ 1 0% 0 =
é 2 ﬂé 2 f:a
(3-a)(-1-a)+4=0P a’-2a+1=0Pb a,, =1
1.4.1 2 5
uuur, (e uuur (; :
AB|=[81]=Va+1+4=3 |AC|=S0 ]=a+4 =8 =22
2 £2;
Appc= >G><\/_ 342 » 4,24
1.4.2 |Winkel bei A;: a =90° (siehe 1.3) 5
e 20 e 40
¢ 1'08 1+
25 80 5
Winkel bei B: cosb= BA10BC _& 26805 9 _ 8 .\ aq
BA, ﬁBC‘ 3417 3x17 17
Winkel bei C: ¢ =180°- 90°- 43,31° = 46,69°
1.4.3 @0 ge]_o éé_o éé_o 2
b+(c al) = 93 +92 + ¢2+=¢3% D(1;3:4)
&2y 25 Op 45
1.4.4 ado a6 @206 2
e: X_QZ +m&17 +n90 ;m,nl R
éoz ézz §2 2
Summe Aufgabe 11|25
Gesamt | 100




